

## 关注

## 两部门下达54.76亿元中央自然灾害救灾资金

记者12月22日从财政部了解到,财政部、应急管理部近日下达54.76亿元中央自然灾害救灾资金,支持地方开展受灾群众冬春临时生活困难救助工作,切实解决受灾群众生活困难,保障受灾群众安全温暖过冬。 新华

## 国家药监局已批准44个新冠病毒抗原检测试剂

据国家药监局官网消息,12月22日,经国家药监局审查,批准艾维可生物科技有限公司和迈克生物股份有限公司的2个新冠病毒抗原检测试剂产品。截至目前,国家药监局已批准44个新冠病毒抗原检测试剂产品。药品监督管理部门将加强相关产品上市后监管,保护患者用械安全。 央视

## 2023年贺岁纪念币来了

中国人民银行定于2022年12月22日起陆续发行2023年贺岁纪念币一套。该套纪念币共3枚,其中金质纪念币1枚,银质纪念币1枚,双色铜合金纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

该套金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号“2023”;背面图案均为“福”字、舞狮造型等组合设计,并刊面额。1克圆形金质纪念币最大发行量100000枚,8克圆形银质纪念币最大发行量1500000枚。双色铜合金纪念币正面图案为“中国人民银行”“10元”字样,汉语拼音字母“SHIYUAN”及年号“2023”,底纹衬以团花图案。 新华

## 青海玛多县5.0级地震暂无人员和牲畜死亡报告

12月22日10时47分,在青海果洛州玛多县(北纬35.56度,东经99.14度)发生5.0级地震,震源深度9公里。玛多县应急管理局局长巴文俊介绍,震中附近居住有42户约130人,目前,暂未收到人员和牲畜死亡报告。 新华

## “金光闪烁7”等71款即开型体育彩票游戏停止销售

据财政部网站12月22日消息,财政部发布关于停止销售“金光闪烁7”等71款即开型体育彩票游戏的审批意见。上述71款彩票游戏停止销售后,在兑奖期内,应当按照规定兑付奖金。兑奖期结束后,体育总局体育彩票管理中心应与彩票销售机构做好彩票资金结算工作。逾期未兑奖奖金纳入彩票公益金,奖金结余转为一般调节基金,超兑奖金按规定列支。 央视

## 社会

## 非法收受财物1.66亿余元甘荣坤受贿案一审开庭

12月22日,江苏省常州市中级人民法院一审公开开庭审理了河南省委原常委、政法委原书记甘荣坤受贿一案。

江苏省常州市人民检察院起诉指控:1999年至2021年,被告人甘荣坤利用担任海关总署财务科技司副司长、财务装备司司长、基建办公室主任,北京海关关长,湖北省副省长,黑龙江省委常委、政法委书记,河南省委常委、政法委书记等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为他人在工程承揽、企业经营、案件处理等事项上提供帮助,非法收受财物共计折合人民币1.66亿余元。检察机关提请以受贿罪追究甘荣坤的刑事责任。 新华

## 布洛芬售价为此前近19倍温州一药店被查处

成本价2.69元/瓶(100片)的布洛芬片,拆零出售的价格折合283元/瓶,超出百倍,是之前售价的18.9倍——因涉嫌哄抬价格,温州龙湾区一家中草药店12月20日被市场监管部门立案查处。据了解,该100片/瓶的布洛芬片原销售价格为15元/瓶。12月18日起,因市场上“布洛芬”紧缺,药店将其拆零销售,先以85元卖50片装,之后涨到85元30片。 澎湃新闻

## 16层扔下6个啤酒瓶被判高空抛物罪获刑

记者12月22日从天津市西青区人民法院获悉,近日,该院公开审理一起高空抛物罪案。

2022年5月,被告人李某某饮酒后在某小区16层住宅内,分4次将6个空啤酒瓶向外抛出,酒瓶落至行人通道处摔碎。法院审理后认为,李某某故意多次从建筑物高空抛掷物品,情节严重,其行为已经构成高空抛物罪。结合被告人到案后如实供述犯罪事实且自愿认罪认罚,可以对其从轻从宽处罚,合议庭当庭宣判,依法判决被告人李某某犯高空抛物罪,判处拘役五个月,缓刑六个月。 中新

## 运输公司老板竟专招能“重载”司机

运输公司老板在招聘驾驶员时明确告知驾驶员需能“重载”(即严重超载),指挥、管理驾驶员多次超载运输,最后酿成重大事故。最高人民法院、最高人民检察院日前发布危害生产安全犯罪典型案例,披露了这一案例。李某于2014年9月成立江苏无锡某运输公司从事货物运输业务,经营期间,该公司车辆曾被运管部门查出多次超载运输。 新华

## 财经

## 158个新职业显示经济新活力

近日,《中华人民共和国职业分类大典(2022年版)》正式发布,与2015年版大典相比,新版大典净增了158个新职业,现在职业数达到1639个。互联网营销师、在线学习服务器、城市管理网格员……求职路上,越来越多的年轻人开始拥抱新职业,开辟职业“新赛道”。158个新职业,涌动经济新活力,释放就业新空间。 新华

## 我国首个新能源金属期货品种上市

经证监会同意,工业硅期货12月22日在广州期货交易所挂牌交易,工业硅期权12月23日将挂牌交易,这是我国首个上市的新能源金属期货品种。

12月22日上市的工业硅期货首批合约为5个合约,挂牌基准价为18500元/吨。从交易情况来看,运行平稳、符合预期。工业硅是绿色低碳品种,广泛应用于光伏、半导体、航天、建筑、汽车、纺织、医疗和船舶等领域。 央视

## 资产余额超21万亿元信托业管理规模企稳回升

近日,中国信托业协会公布了信托业三季度数据。数据显示,信托业整体管理规模企稳回升,业务结构持续优化。截至今年三季度末,信托资产规模余额为21.07万亿元,同比增加0.63万亿元,增幅为3.08%。与2021年末信托资产规模余额相比,增加0.52亿元,增幅为2.55%。 经济日报

## 1-10月全国锂电产品出口同比增长87%

工信部网站12月21日公布2022年1-10月全国锂离子电池行业运行情况,2022年1-10月,我国锂离子电池行业持续快速增长,根据行业规范公告企业信息及研究机构测算,1-10月全国锂电总产量超过580GWh。电池环节,1-10月全国消费型电池产量超过84GWh,动力电池装车量约224GWh,锂电产品出口同比增长87%。 中新

## 中企在埃及投建的酵母制品扩建项目开工

中国企业在埃及投资建设的安琪酵母(埃及)有限公司年产2万吨酵母制品扩建项目12月21日开工。项目建成达产后,该公司酵母制品总产能将达到年产6万吨。安琪酵母(埃及)有限公司总经理孙豫湘说,该项目旨在进一步开拓中东非洲及其他国际市场,发挥埃及贸易便利化优势、区位优势和规模优势。 新华

## 科技·万象

## 美“洞察”号火星探测器任务终结

美国航天局12月21日宣布,“洞察”号无人探测器在对火星进行长达4年多的科学探测之后,任务正式终结。美航天局在一份公报中说,任务团队连续两次尝试联络“洞察”号均没有回应,由此得出结论,其太阳能电池能量已耗尽。公报称,美航天局将继续倾听来自“洞察”号的信号,但现在希望已渺茫。“洞察”号最后一次与地球通信是在12月15日。 新华

## 我们喝的水有多古老?比地球本身还要老

美国《发现》月刊网站12月20日刊发题为《我们喝的水有多古老?》的报道。报道称,早在2016年,多伦多大学的地质学家宣布,他们在加拿大一处矿洞底部发现了20亿年前的水。那么,这些水到底有多古老?科学家对水的形成以及地球上大部分水来自何处进行了研究。他们得出的结论是,我们的大部分饮用水是在大约45亿年前太阳系形成初期产生的。换句话说,这些水比地球本身更古老。 新华

## 美内华达鱼龙遗址或为远古产房

据美联社报道,科学家们发现了有关内华达州一处令人好奇的化石遗址的新线索,该遗址是数十头巨型海洋爬行动物的墓地。事实上它并非人们此前所怀疑的大规模死亡现场,而可能是一个远古产房,即动物前来分娩的地方。研究人员断定,这些动物在快要分娩时成群结队地来到这个地方寻求保护。 新华

## 波兰通胀加剧部分消费者放弃吃鲤鱼

临近年末,波兰人习惯以鲤鱼为主要食材烹饪晚餐用以庆祝节日。但随着欧洲通胀加剧导致物价上涨,波兰消费者将不得不为这道节日菜的准备花费更多的钱,从而导致有些波兰消费者放弃用鲤鱼烹饪传统佳肴。鲤鱼是波兰节日期间制作的传统12道菜中的主菜。当地居民通常将鲤鱼制成鱼肉果冻,或者是采取油炸、烘烤的方式食用储存。 央视

## 瑞典提醒民众冬季或停电建议备好收音机手电筒

当地时间12月21日,瑞典民防大臣卡尔-奥斯卡·博林在新闻发布会上称,瑞典民众必须为今冬有可能停电做好准备。博林表示,“断电风险是真实存在的,瑞典居民应为此做好准备。”他建议瑞典人准备用电池供电的收音机、手电筒和不用电就能烹饪的食物。 人民日报

## 环球

## 特朗普税表报告出炉2020年纳税为零

美国众议院筹款委员会日前公布的税务数据显示,在担任美国总统的前三年里,特朗普缴纳了110万美元的联邦所得税,但在2020年,随着他的收入减少,亏损再次增加,纳税则为零。事实上,尽管2018年的资本利得提高了他的利润,但他的全部核心业务——房地产、高尔夫球场和酒店——每年都在亏损,在他担任总统期间总计亏损6000万美元。 中新

## 俄罗斯“库兹涅佐夫”号航母发生火灾

当地时间12月22日,据塔斯社报道,俄罗斯唯一的航空母舰“库兹涅佐夫”号发生了火灾,没有人员伤亡。“库兹涅佐夫”号航母正在位于摩尔曼斯克的红星造船厂中进行维修。目前火灾已经被扑灭,未造成损失。 央视

## 韩国多地大雪韩美联合空演取消

韩军12月21日发布消息称,原定于22日实施的韩美联合空演因气象条件恶化被迫取消,时隔4年被派往韩国的美国空军F-22“猛禽”隐形战机返回美军驻日基地。据报道,21日,韩国首都圈等多地出现大雪天气,22日忠清道、全罗道、济州道也降雪。 环球网

## “球王”贝利病情恶化圣诞节将在病房度过

巴西圣保罗阿尔伯特·爱因斯坦医院12月21日宣布,目前正在该处住院的“球王”贝利病情恶化,即将来临的圣诞节也将在医院度过。当日下午的医学报告称,在11月29日因重新评估化疗效果而入院以来,贝利的肿瘤出现恶化,肾脏和心脏功能出现障碍。 新华

## 德国归还尼日利亚20件贝宁王国文物

德国政府日前把20件贝宁王国时期铜制文物交还给尼日利亚,称此举旨在改正“错误”。

据路透社网站12月21日报道,德国外交部长安娜莱娜·贝尔伯克20日在尼日利亚首都阿布贾举行的一个仪式上正式归还这批被称为“贝宁铜雕”的文物。这种铜雕由黄铜、青铜、陶土等材料制成,产自非洲西部古国贝宁王国,主要位于今天的尼日利亚境内。 新华



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:刘燕

真蜂蜜能滋润口干、咽干、嗓子疼,真蜂蜜里没有激素

# 济泉黄岩蜂蜜兑换积分活动开始啦

全部蜂产品七五折至八五折优惠,活动时间:2022年12月8日至2023年1月3日



## 蜂蜜真假很容易辨别

正因为蜂蜜对人体有诸多好处,许多不法分子制假、售假,用假蜂蜜来坑害消费者。目前,济南市场上假蜂蜜主要是用甜菜糖浆或大米糖浆、色素及添加剂勾兑而成。鉴别蜂蜜的方法其实很简单。

### 1.价格成本倒推法

假蜂蜜的主要成分是糖浆,糖浆的批发价格每斤2元左右,加色素添加剂和包装,假蜂蜜每斤成本不到3元。如果消费者买的假蜂蜜每斤10元,则制假、售假的不法分子每斤假蜂蜜至少挣7元。问题的关键是假蜂蜜中的添加剂对人体没有益处,甚至有害。而市场上的真蜂蜜价格每斤40元以上,槐花蜜、成熟蜂蜜价格更高。

### 2.清水溶解法

将购买的蜂蜜舀两勺,放入装有100克40度温水的透明矿泉水瓶子中(将瓶子上的商标撕掉便于观察),用力摇晃半分钟,放置在桌上观察,液体产生大量泡沫且浑浊均匀,就是溶解的真蜂蜜,并且泡沫持续时间较长。由于真

蜂蜜里含有多种氨基酸、活性酶等对人体有益的物质,因此,能产生大量泡沫。如果产生较少泡沫,并马上消失,则溶解的就是假蜂蜜。假蜂蜜里主要成分是糖浆,因此,水泡较少。

消费者既要享受真蜂蜜带来的健康和快乐,也要学会一些简单识别真假蜂蜜的方法,这样才能做到自己的健康自己作主。

电话:0531-82717024 82861416

公司总部:济南市市中区英雄山路84号鲁润名商广场一楼(北排东首)

●购买蜂产品200元以上,免费送货上门。 益康超市、银座超市、大润发、华联超市、经四纬二路欧亚大观一楼西侧,活动内容以各店自行规定为准。

真的就是真的,假的就是假的,蜂蜜的真假我凭借50多年的经验,一闻一尝就辨认出来了。 ——王依增

“喝蜂蜜,认准济泉黄岩”,这是扎根济南50多年的济泉黄岩蜂蜜打下的金字口碑,拥有5万多名忠实粉丝。人们越来越意识到健康饮食的重要性,越来越多的年轻人开始加入到济泉黄岩蜂蜜的会员队伍中来。王依增说,这些年年轻人中,有些老顾客的孩子,被亲切地称为“蜂二代”或“蜂三代”,也有许多慕名而来的新顾客。